



賽箭射洲亞

張拉滿弓 起比高低

檢査弓具有尼有題 陣臨昨正式練習



搶銅爭銀 兩岸較勁

我娘子軍 有實力擊敗大陸

●海峽兩岸的射箭選手已經在國際賽交手數次，這回卻是第一次在北平過招。因為與賽隊伍視韓國男、女隊實力均超強，我國若想「望三壘二」，過去比賽在伯仲之間的大陸隊，不可避免地成了競爭的主要對手。

大陸隊總教練徐開才說，目前大陸射箭水準正確實不接的時候，像世界錦標賽

女子冠軍馬湘君五個月前當了媽媽，如今新選上的王紅、陸登華、丁毅等人都還不成熟，男子隊就梁秋仲一人經驗夠，傅勝軍、豐劍平都還嫌嫩，所以他帶起隊來，覺得特別累。

若以射手的個人成績比較，目前我國女子隊的團體實力應已勝過大陸隊，男子隊卻還不如，當然比賽時的臨場表現起落可

能很大，但教練們都對女子隊較有信心，認為奪銀的可能性不小。

中華隊四位女將的個人單局全項最佳成績，分別是賴芳美二三二一，秦秋月二三二一，曾淑平二二八二，彭郁君二二六〇；大陸隊姚雅文二三二八，陸登華二三〇一，王紅二二九三，丁毅二二三六。

男子隊我國邱炳坤二三〇二、呂嘉輝二二四七、賴彥銘二三三四、曾慶仁二二二六；大陸隊梁秋仲二二八九、毛玉成二二八五、傅勝軍二二五二、豐劍平二二三六。

印尼女子隊和印度男子隊實力也不弱，上屆比賽中華隊得到男子團體銀牌、女子銅牌，今年要更多努力才能更上層樓。

本報特派記者 呂美娟

本報特派記者 呂美娟

北平三日電

●第六屆亞洲射箭錦標賽明天上午九時在北平射擊場揭幕，開幕式由大陸協協主席呂如儀主持。來自九個國家及地區的選手今天正式公開練習，並接受大會檢查弓具。

由於新加坡的副領隊黃光榮也將下場比賽，加上原來的韓國、大陸、我國、印度、泰國、澳洲，男子團體將有七隊角逐，女子組仍是澳洲、印尼、我國、大陸、韓國五隊。

其中澳洲因為只是亞洲射擊協會的贊助會員，今天下午的第一次會員大會決定同意讓澳洲全隊參賽，但是成績不計名次。

領隊會議則決定，由於這次比賽人數不多，雖採晉級制，淘汰的情形稍作修正，男子組個人仍為廿四、十八、十二到八人決賽，女子個人則為十六、十四、十二至八人；團體隊數一直維持到第三天，才分別淘汰出六、四隊參加決賽。

經過抽籤排定靶位，我國女將秦秋月、彭郁君和大多多的姚雅文、陸登華（昨誤為營）華同靶、賴芳美、曾淑平則與韓國的鄭昌淑、朴鐘淑同靶，男選手全部和大陸選手「並肩」，呂嘉輝和毛玉成、邱炳坤和豐劍平、曾慶仁與梁秋仲、賴彥銘和傅勝軍同靶。

今天的公開練習，各隊都只輕鬆射射；弓具檢查除印尼隊員的弓箭作記號被塗銷外，都順利過關。

北平秋涼 隊職員猛添衣

●北平昨天氣溫又降，射箭場因為空曠而顯得風特別大，加上枝頭樹葉轉黃，已是一片秋天景象。

從亞熱帶來的我國隊一時無法適應這種天氣，為避免感冒便勤加衣裳，秦秋月竟然一口氣穿了五件，副領隊賴文即擔心天冷難推，還跑去買件皮衣備用。

大陸王紅 不知成了「雞」

●大陸隊女射手王紅左右耳各穿了兩個耳洞，一個戴珠子，一個戴鑲字，十分搶眼。

王紅實歷雖不比姚雅文，但在七月世界杯成績卻是最好的一位。昨天她練完了讓一位男射手幫她按摩肩膀，後來聽我國選手說這一來他成了「馬」，她成了「雞」，不禁笑紅了臉趕緊逃開。

本報特派記者 呂美娟



正式比賽前的最後一天，各國選手把握機會加緊練習。
中華射箭代表隊與大陸選手，在賽前介紹認識後，相互鼓勵共創佳績。（特派記者胡國威北平傳真）

亞運射箭採何制？

兩個腹案 國際制占上風

【本報特派記者呂美娟北平三日電】亞洲射擊協會今天下午舉行第一次會員大會，有關亞運究竟是採國際晉級制，頒四面金牌或亞洲晉級制，十二面金牌的問題，目前各國傾向前一案，將於八日的第二次會員大會再作定奪。

由於顧及主辦國和亞奧會的立場，原來主張亞運頒十二面金牌的亞洲射擊理事們逐漸向大陸箭協妥協，亞運頒四面金牌的可能性大增。

不過，我國會議代表林忠明說，亞洲杯因為隊數少，加上有曾助會員參賽的困擾，採晉級制會太複雜，因此將建議亞洲杯恢復過去的雙局制、十二面金牌，他認為通過的可能性也很高。

要判裁，號記有作上弓的隊尼印。掉銷塗們他。
(真傳平北威國胡 者記派特)